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ATA 05/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA

4ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura - 31 de março de 2025.

4ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura - 31 de março de 2025.

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e onze
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
Engenho Velho-RS, presidida pelo Vereador Jucimar Martinelli (MDB), realizada a 1ª Verificação
de Presença, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Adair Ludke (PT), Ver. Adriela
Orlandi (PP), Ver. Amanda Trombetta Costa (PP), Ver. Caciano Piran Martinelli (PDT), Ver. Eloir
Gallina (PP), Ver. Graciema Rosa Rissotto (PDT), Ver. Jucimar Martinelli (MDB), Ver. Luciano Dal
Piaz (PP). O Presidente com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão e solicitou à
Vereadora  Graciema  que  fizesse  a  leitura  de  um  trecho  da  Bíblia.  Em  prosseguimento  a
primeira parte da Sessão, o Presidente determinou a deliberação da Ata da Sessão Anterior,
nos termos do Art. 157, do Regimento Interno. Em prosseguimento passou à deliberação da
ata da sessão anterior, Ata nº 04, Sessão Ordinária, de 17 de março de 2025. Ata aprovada,
por unanimidade. Finalizada Deliberação Ata da Sessão Anterior. Em seguida passou a parte
destinada a Leitura da Matéria do Expediente, em conformidade com o Art. 158, do Regimento
Interno. Realizada a leitura do Projeto de Lei Nº 08 de 24 de março de 2025, que ALTERA O
ARTIGO 13 DA LEI MUNICIPAL N° 768/2012, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2012 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Realizada a leitura do Pedido de Informação Nº 01 de 26 de março de 2025,
que SOLICITA AO PODER EXECUTIVO QUE REMETA RELATÓRIO CONTENDO A RELAÇÃO DE
SERVIDORES  QUE  RECEBEM  FUNÇÃO  GRATIFICADA.  Finalizada  Leitura  da  Matéria  do
Expediente. Em prosseguimento passou ao Pequeno Expediente. Usou da palavra o Vereador
Adair  Ludke.  Finalizada  Pequeno  Expediente.  Em  prosseguimento  passou  ao  Grande
Expediente.  Usou  da  palavra  o  Vereadora  Amanda Trombetta  Costa.  Usou  da  palavra  o
Vereador  Adair  Ludke.  Usou da  palavra  o  Vereadora  Adriela  Orlandi.  Usou da  palavra  o
Vereador Caciano Piran Martinelli. Finalizada Grande Expediente. Iniciado com a verificação do
quórum  para  a  realização  da  Ordem  do  Dia,  que  foi  considerado  suficiente.  Em
prosseguimento da Ordem do Dia, passou a Discussão e Votação das proposições previstas na
pauta, em conformidade com o previsto no Art. 161, do Regimento Interno. O Ver. Adair Ludke,
requer a retirada de pauta do Projeto de Lei n° 08 de 24 de março de 2025. Deferida retirada
de pauta. Finalizada Analise, Discussão e Votação das Proposições. Em prosseguimento passou
a parte destinada as Explicações Pessoais. Usou da palavra o Vereador Adair Ludke. Usou da
palavra o Vereadora Graciema Rosa Rissotto.  Usou da palavra o Vereador  Caciano Piran
Martinelli.  Usou da palavra o Vereador Eloir  Gallina.  Usou da palavra o Vereador Jucimar
Martinelli.  Assumiu  a  Presidência  dos  trabalhos  o  Vereador  Adair  Ludke.  Reassumiu  a
Presidência  dos  trabalhos  o  Vereador  Jucimar  Martinelli.  Finalizada  Explicações  Pessoais.
Declaro encerrada a presente Sessão. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata
que vai assinada pelos presentes. Câmara Municipal de Vereadores, aos trinta e um dias do
mês de março de dois mil e vinte e cinco.

 

Vereador Jucimar Martinelli

Presidente da Câmara
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Vereador Caciano Piran Martinelli

1º Secretário da Câmara


